
            БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

                        В И К О Н А В Ч И Й        К О М І Т Е Т

РІШЕННЯ

від 08.09.2020 року № 668

м. Бровари

Про надання висновку до суду
щодо доцільності позбавлення 
батьківських прав ***

Розглянувши протокол засідання комісії з питань захисту прав дитини 
виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області                       
від 02 вересня 2020 року №24 з питання надання висновку до суду щодо 
доцільності позбавлення батьківських прав та заяву ***,  керуючись пунктами 
4, 5 статті 19, пунктом 2 частини першої статті 164 Сімейного кодексу України, 
постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 
«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 
дитини»,  підпунктом 4 пункту «б» частини першої статті 34 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Броварської 
міської ради Київської області 

ВИРІШИВ:

1. Надати до Броварського міськрайонного суду Київської області 
висновок про доцільність позбавлення батьківських прав ***по відношенню до 
його малолітньої доньки, ***, *** р.н., у зв’язку з тим, що батько дитини 
ухиляється від виконання своїх батьківських обов’язків, що додається.

 
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови Виноградову Л.М.

Міський голова Ігор САПОЖКО
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Додаток
до рішення виконавчого комітету 
Броварської міської ради 
Київської області
від 08.09.2020 року №668

ВИСНОВОК
до суду про доцільність позбавлення батьківських прав

Захарчука Анатолія Анатолійовича по відношенню до його 
малолітньої доньки, Захарчук Марії Анатоліївни, 13.03.2009 р.н.

Орган опіки та піклування виконавчого комітету Броварської міської ради 
Київської області розглянув питання щодо доцільності позбавлення 
батьківських прав Захарчука Анатолія  Анатолійовича по відношенню до його 
малолітньої доньки, Захарчук Марії Анатоліївни, 13.03.2009 р.н.

Із заявою щодо надання висновку до суду щодо доцільності  позбавлення 
батьківських прав Захарчука Анатолія Анатолійовича по відношенню до його 
малолітньої доньки, Захарчук Марії Анатоліївни, 13.03.2009 р.н. звернулась 
Ковальчук Людмила Анатоліївна.

Відповідно до свідоцтва про народження серія 1-БК №175400,  виданого 
відділом реєстрації актів цивільного стану Шевченківського районного 
управління юстиції у м. Києві 30 квітня 2009 року, батьками Захарчук Марії 
Анатоліївни, 13.03.2009 р.н., записані: батько - Захарчук Анатолій 
Анатолійович, мати -  Захарчук Людмила Анатоліївна.

Із 18 червня 2008 року батьки малолітньої перебували в шлюбі, 
зареєстрованому Центральним відділом реєстрації шлюбів м. Києва з 
державним Центром розвитку сім’ї, про що було зроблено актовий запис 
№1005.

З весни 2014 року фактичні шлюбні відносини між батьками дитини були 
припинені, після чого вони почали проживати окремо.

Відповідно до рішення Броварського міськрайонного суду Київської 
області від 01 грудня 2015 року, шлюб між Захарчук Л.А. та Захарчуком А.А. 
було розірвано.

Рішенням Броварського міськрайонного суду Київської області                       
від 18 березня 2019 року з Захарчука А.А. було стягнуто аліменти на користь 
Ковальчук Л.А. на утримання його малолітньої доньки, Захарчук М.А.,               
у розмірі ¼ частки з усіх видів його заробітку (доходу) щомісяця, але не менше 
ніж 50% прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку, щомісячно,  
починаючи з 27 лютого 2018 року і до досягнення дитиною повноліття.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Броварської міської ради 
Київської області від 03.04.2018 №230 «Про визначення місця проживання 
малолітньої дитини», місце проживання малолітньої Захарчук Марії 
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Анатоліївни, 13.04.2009 р.н. було визначено разом з матір’ю, Захарчук 
Людмилою Анатоліївною.

25 червня 2019 року Захарчук Л.А. уклала шлюб з гр. Ковальчуком 
Геннадієм Олеговичем, 11.08.1976 р.н., ( свідоцтво про шлюб серія І-ОК 
№273472  від 25 червня  2019 року). Після реєстрації шлюбу змінила прізвище 
на «Ковальчук».

 Відповідно до довідки про склад сім’ї або зареєстрованих в житловому 
приміщенні/будинку осіб, виданої виконавчим комітетом Калинівської 
селищної ради Броварського району Київської області від 13.08.2020 №819,             
гр. Ковальчук Л. А. разом з донькою, Захарчук Марією, зареєстровані за 
адресою: вул. Жовтнева, буд. 1, кв. 55, смт. Калинівка Броварського району 
Київської області. 

Ковальчук Л.А. разом із донькою проживають у квартирі № 6 будинку 
№6В по бульвару Незалежності у місті Бровари Київської області. 

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме 
майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру 
Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо 
об’єкта нерухомого майна від 11.08.2020 №219892049, дане помешкання 
належить на праві приватної власності  Ковальчуку Г.О.

04 серпня 2020 року спеціалістами Служби було здійснено обстеження 
умов проживання матері дитини за вищевказаною адресою (акт обстеження                  
від 04.08.2020 №296).

У ході проведення обстеження спеціалістами встановлено, що трикімнатна 
квартира загальною площею  70,8 м², житловою 39,7 м² придатна для 
проживання. У помешканні наявна система електропостачання, 
водопостачання, газопостачання та опалення. Для проживання дитини виділено 
окрему кімнату площею 9.7 м². У кімнаті наявне окреме спальне місце, зона для 
навчання та шафа для речей. Дитина забезпечена одягом, речами 
індивідуального користування, засобами гігієни, шкільним приладдям та 
продуктами харчування. Комісією встановлено, що для проживання та 
індивідуального розвитку Захарчук М.А. створені належні умови.

Захарчук Марія навчається у Броварській загальноосвітній школі                      
І-ІІІ ступенів №9.

Відповідно до характеристики від 01 липня 2020 року, наданої директором  
Броварської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №9, малолітня          
Захарчук М.А. за місцем навчання характеризується позитивно. У 
характеристиці зазначено, що мати приділяє належну увагу вихованню дитини. 
Інформація щодо батька у характеристиці відсутня.

Відповідно до довідки від 10.06.2020 №94, наданої дирекцією Палацу 
творчості дітей та юнацтва Броварської міської ради Київської області, 
Захарчук М.А. з 2016 року по даний час, є вихованкою гуртка «Навколо світу». 
За місцем навчання дитина характеризується позитивно. Протягом чотирьох 
років дитину на заняття приводила матір. Інформація щодо батька у довідці 
відсутня.
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05 серпня 2020 року спеціалістом Служби було проведено співбесіду з 
малолітньою Захарчук Марією.

Під час спілкування, Марія легко йшла на контакт, старалася розгорнуто 
відповідати на запитання. За результатами спілкування дівчинку можливо 
охарактеризувати як: ввічливу, емоційну, комунікабельну, маючу розвинуту 
пізнавальну діяльність.

Марія повідомила, що її батьки давно розлучилися. Одразу, після 
розлучення батьків, вона близько року, по черзі, проживала по пів тижня з 
татом та пів тижня з мамою. Але так сталося, що тато почав її бити, тому вона 
залишилась проживати у мами.

Наразі дівчинка проживає в одній квартирі із мамою, вітчимом та його 
родичами. Марія навчається у шостому класі, також, активно займається у 
танцювальному колективі та відвідує  додаткові заняття з англійської мови.

Зі слів Марії, вона більше двох років не бачилась з батьком. Дівчинка 
пояснила, що раніше вона дуже хотіла спілкуватися з батьком, самостійно 
намагалася підтримувати їхній контакт. Її остання телефонна розмова з батьком 
відбулася більше року тому, коли вона сама йому зателефонувала. Під час 
останньої розмови батько сказав їй, що вони обовʹязково зустрінуться, але він 
не вказав дату, час та місце зустрічі. Після цієї розмови батько перестав 
відповідати на її телефонні дзвінки. Два роки поспіль Марія відсилала батьку 
SMS повідомлення з привітаннями на його День Народження, але він ніяк не 
реагував на її повідомлення.

На запитання про повсякденний побут Марія вказала, що продукти 
харчування, одяг та інші необхідні речі їй купують мама та вітчим. З розповідей 
Марії можливо зробити висновок, що наразі її батько самоусунувся від 
виконання батьківських обов’язків, мало цікавиться життям доньки, 
матеріально не утримує та не займається її вихованням.

Марія знає про наміри мами позбавити батька батьківських прав щодо неї. 
Вона погоджується з намірами мами. Зі слів Марії це відбувається тому, що 
батько не прагне з нею спілкуватись та приймати участь у її житті. Також, це 
потрібно для того, щоб вчасно приймалися батьківські рішення щодо 
організації її життя, наприклад, щоб Марія могла безперешкодно 
подорожувати, або гастролювати закордоном у складі танцювального 
колективу. 

Відповідно до розрахунку заборгованості, наданого Броварським 
міськрайонним відділом державної виконавчої служби, станом на 01 липня 
2020 року у гр. Захарчука Анатолія Анатолійовича  наявна заборгованість по 
сплаті аліментних коштів на утримання його доньки, Захарчук Марії 
Анатоліївни,  у розмірі 70521,50 гривень.

02 вересня 2020 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини , у 
присутності Ковальчук Л.А. та Захарчука А.А. було розглянуто питання щодо 
доцільності позбавлення батьківських прав Захарчука А. А. по відношенню до  
доньки, Захарчук Марії.

https://ukrogis.com/adresi-viddiliv-derzhavno%D1%97-vikonavcho%D1%97-sluzhbi-ukra%D1%97ni/adresa-viddilu-derzhavno%D1%97-vikonavcho%D1%97-sluzhbi-brovarskogo-miskrajonnogo-upravlinnya-yustici%D1%97.html
https://ukrogis.com/adresi-viddiliv-derzhavno%D1%97-vikonavcho%D1%97-sluzhbi-ukra%D1%97ni/adresa-viddilu-derzhavno%D1%97-vikonavcho%D1%97-sluzhbi-brovarskogo-miskrajonnogo-upravlinnya-yustici%D1%97.html
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Захарчук А.А. повідомив, що любить доньку, зберігає все, що пов’язано з 
нею. Повідомив, що перестав спілкуватися з донькою після того, як було 
визначено місце проживання дитини з матір’ю. На запитання, чому наявна 
заборгованість по сплаті аліментів на утримання доньки, Захарчук А.А., 
зазначив, що навіщо йому сплачувати аліменти, якщо він не бачить свою 
дитину.

Більшістю голосів членів комісії з питань захисту прав дитини було 
прийнято рішення щодо доцільності позбавлення батьківських прав     
Захарчука А.А. по відношенню до його малолітньої доньки, Захарчук Марії.

З огляду на вищевикладене, орган опіки та піклування виконавчого 
комітету Броварської міської ради Київської області вважає за доцільне 
позбавити батьківських Захарчука Анатолія Анатолійовича по відношенню до 
його малолітньої доньки, Захарчук Марії Анатоліївни, 13.03.2009 р.н., у зв’язку 
з тим, що батько ухиляються від виконання своїх обов’язків щодо виховання 
дитини.

    Міський голова                                                                       Ігор САПОЖКО                                                                                                             


